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Междисциплинарный 

общешкольный проект как 

средство профориентации 

школьников 

(с) Белкина Н.В. 



Группы с изучением предметов с 

морской тематикой 

Задачи: 
обучение и воспитание детей с более раннего возраста 

предоставление широкого спектра дополнительного 

образования 

учет профильной направленности обучения 

(с) Белкина Н.В 



Дополнительная программа 

обучения 

изучение Уставов и истории флота; 

строевая, огневая, спортивная 

подготовка; 

музейное дело; 

познавательный клуб «Что? Где? 

Когда?» 

морские профессии и специальности 

(с) Белкина Н.В 



МОРСКИЕ ГРУППЫ 

(с) Белкина Н.В 



ТЕМА ОЭР (2018-2020) 

 

Проектирование образовательного процесса 

общеобразовательного учреждения  для обеспечения 

профориентации обучающихся основной школы в системе 

среднего профессионального образования 



ЦЕНТР КАРЬЕРНОГО РАЗВИТИЯ 



Междисциплинарный  проект  

для начальной, средней и старшей школы 

 

«ОКЕАН ВОЗМОЖНОСТЕЙ» 
 

 
ОДНА ИЗ ЦЕЛЕЙ ПРОЕКТА:  

 

Создание алгоритмов профориентации школьников 
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Междисциплинарный общешкольный 

проект 



П
Р

О
Е
К

Т 
 

О
К

Е
А

Н
 В

О
З
М

О
Ж

Н
О

С
ТЕ

Й
 

УРОЧНАЯ 
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 

УРОКИ ПО ПРЕДМЕТАМ С 
ПРАКТИКО-

ОРИЕНТИРОВАННЫМИ 
ЗАДАНИЯМИ 

ВНЕУРОЧНАЯ 
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 

ЗАНЯТИЯ В МОРСКИХ 
ГРУППАХ 

ВНЕКЛАССНЫЕ 
МЕРОПРИЯТИЯ 

ВСТРЕЧИ С 
ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ 

ПРОФЕССИЙ 

СОРЕВНОВАНИЯ, 
КВЕСТЫ 

ЗАНЯТИЯ СПО НА 
БАЗЕ ШКОЛЫ 

ЭКСКУРСИИ 

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ 
ОБРАЗОВАНИЕ 

ЗАНЯТИЯ В 
ПОДРОСТКОВЫХ 

КЛУБАХ 

ЗАНЯТИЯ У 
ПАРТНЕРОВ 

ПРОФПРОБЫ НА 
БАЗЕ СПО  



ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА  

ПРОЕКТА 

(с) Белкина Н.В 



УПРАВЛЕНЧЕСКИЕ ЗАДАЧИ 

Директор 

  

общее руководство 

Зам по УР 

 составление расписания, нормативная 
документация  

Зам по ВР  

организация внеклассных мероприятий 

Зам по ЭР  

консультирование и обучение педагогов 

(с) Белкина Н.В 



ПРОЕКТ «ОКЕАН ВОЗМОЖНОСТЕЙ» 

ИННОВАЦИОННЫЕ 

УРОКИ 
ВНЕУРОЧНАЯ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 

МЕРОПРИЯТИЯ 

ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО 

ОБРАЗОВАНИЯ 



Урочная деятельность 

Инновационные уроки, февраль 2018 

 21 инновационный урок 

 6 бинарных уроков 

 Участвовало 26 учителей и 350 школьников 

 Планируется издание конспектов уроков 
 

(с) Белкина Н.В 



ПРАКТИКО-ОРИЕНТИРОВАННЫЕ ЗАДАНИЯ 

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ НАПРАВЛЕННОСТИ 

ЦЕЛЬ 

ЗНАКОМСТВО С ПРОФЕССИЯМИ НА 

ПРИМЕРЕ «МОРСКИХ» 

ПОКАЗАТЬ, КАК ЗНАНИЯ ПО ШКОЛЬНЫМ 

ПРЕДМЕТАМ МОГУТ ПРИГОДИТЬСЯ В 

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ЖИЗНИ 

(с) Белкина Н.В 
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 МАТЕМАТИКА+АНГЛИЙСКИЙ 

АНГЛИЙСКИЙ + МУЗЫКА 

ФИЗИКА 

ХИМИЯ+ЭКОЛОГИЯ 

ЛИТЕРАТУРА 

РУССКИЙ ЯЗЫК 

ИСТОРИЯ+ЛИТЕРАТУРА 

ФИЗКУЛЬТУРА+АНГЛИЙСКИЙ 



ПРАКТИКО-ОРИЕНТИРОВАННЫЕ ЗАДАНИЯ 

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ НАПРАВЛЕННОСТИ 

 6- КЛАСС, АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК 

 Ты радист. Ты принял 
сообщение, но из-за плохой 
связи не все удалось 
распознать. Восстанови 
сообщение. 

 

 AT_ENTI_N! YO_R SH_P IS UN_ER 
T_REAT. BE CARE_UL, DO NOT T_RN  
_EFT!  

 

 6 КЛАСС, МАТЕМАТИКА 

 Представь, что ты старший 
помощник капитана. В твои 
обязанности входит контроль 
количества пресной воды на 
судне.  

 Сосчитай, на сколько дней 
хватит имеющегося запаса воды 
в 21000 литров, если 

 Пассажиров 1700, экипаж 750 
человек, а каждый человек 
потребляет в день 1,7 литров 
воды. 



На уроках были использованы:  
 информационно-коммуникационные технологии 

 презентации;  

 просмотр видеофильма или видеофрагмента;  

 использование отдельных электронных материалов;  

 ознакомление с историческими источниками;  

 работа с Интернет-ресурсами  

 обучение в сотрудничестве (командная, групповая и парная работа)  

 технология “дебаты” 

 технология кейса 

 технология мини-проекта 

 технология использования в обучении игровых методов 

 



ВНЕУРОЧНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 

СОРЕВНОВАНИЯ 

ФЕСТИВАЛИ 

КОНКУРСЫ ВСТРЕЧИ 

ЭКСКУРСИИ 



Основные мероприятия внеурочной деятельности и 

дополнительного образования по теме ОЭР (январь-март 

2018) 

 Соревнования «Мариманские игры»  

 Посещение клуба «Адмиралтеец» 

 Встреча с ветераном ВОВ, юнгой Балтфлота 

 Экскурсия в Рыбопромышленный колледж 

 Встреча с представителями ГУМРФ им. С.О.Макарова 

 Родительское собрание с представителями Рыбопромышленного колледжа. 

 Ознакомительный выезд в ДОЛ «Град –Детинец». Знакомство с программой 
«Гвардеец».  

 Конкурс «Санкт-Петербург - морская столица», посвященная Дню моряка-
подводника в ПМК «Нева».  

 Посещение МТК им. Сенявина экскурсия и профпробы. 

 Конкурс «Ярмарка вакансий» филиал МТК 

 



СОРЕВНОВАНИЯ 



ВСТРЕЧИ 



ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ 
ОБРАЗОВАНИЕ  

ПОДРОСТКОВЫЕ КЛУБЫ 

УЧРЕЖДЕНИЯ СПО 
СЕТЕВЫЕ ПАРТНЕРЫ 

ШКОЛЫ (БИБЛИОТЕКИ, 
МУЗЕИ, ПРЕДПРИЯТИЯ) 



ЭКСКУРСИИ 



ЭФФЕКТЫ ДЛЯ 
УЧЕНИКОВ 

УГЛУБЛЕНИЕ ЗНАНИЙ 
ПО ПРЕДМЕТУ 

МОТИВАЦИЯ К УЧЕБЕ ПРОФОРИЕНТАЦИЯ 



Основные мероприятия ОЭР (январь-апрель 2018) 
 Обучающий семинар «Практико-ориентированные задания на уроках» 

 Соревнования «Мариманские игры»  

 Посещение клуба «Адмиралтеец» 

 Встреча с ветераном ВОВ, юнгой Балтфлота 

 Экскурсия в Рыбопромышленный колледж 

 Встреча с представителями ГУМРФ им. С.О.Макарова 

 Диагностика профессиональных ожиданий и анализ ее результатов (первичная диагностика) 

 Проведение открытых уроков по теме проекта «Океан возможностей» 

 Посещение Нахимовского училища 

 Родительское собрание с представителями Рыбопромышленного колледжа. 

  Ознакомительный выезд в ДОЛ «Град –Детинец». Знакомство с программой «Гвардеец».  

 Конкурс посвященный Дню моряка-подводника в ПМК «Нева».  

 Профпробы в МТК 



Диссемнинация опыта ОЭР 

 Выступления на общешкольной конференции с участием 
слушателей курсов АППО  – 12 

 Выступления на международной конференции – 1 

 Выступления на международном семинаре в г. Коувола- 2 

 Публикации РИНЦ – 2 

 Выступления на курсах АППО – 1 

 Выступление на «Круглом столе» Комитета Образования – 1 

 Выступление на общественно-профессиональной 
экспертизе ОЭР Петроградского района -1 

 Выступление на международном семинаре «Рабочая 
тетрадь учителя финского языка» -1 


